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“Ata da 1ª Reunião Ordinária do Exercício de 2025 do Conselho Municipal de 

Desenvolvimento Rural Sustentável e Solidário-CMDRSS” Aos trinta e um dias do 

mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às nove horas da manhã, no Centro de Eventos 

de Jardim Alegre, situado na Rua Castelo Branco, 546, foi realizada a Primeira Reunião 

Ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável e Solidário - 

CMDRSS. O presidente do Conselho, Sr. Albino, deu início à reunião com uma oração. 

Em seguida, apresentou a Secretária Municipal de Agricultura e Abastecimento, Sra. 

Margarete Gomes, que cumprimentou os presentes e fez uma breve apresentação dos 

projetos dos cursos de maracujá, morango e cultivo de flores, que serão ofertados no 

município nos próximos meses. Dando continuidade à reunião, o presidente do sindicato 

destacou a importância da regularização dos CAFs vencidos e mencionou a 

oportunidade para os jovens de até 30 anos acessarem recursos para investimento. O 

vereador Carlão apresentou-se e ressaltou a relevância da feira, sugerindo a 

necessidade de investir em um local próprio e fechado para garantir sua continuidade e 

fortalecimento. O vereador Claudinei relembrou que a feira é um projeto antigo, que 

enfrentou dificuldades durante o período eleitoral e precisou ser temporariamente 

interrompido. Na sequência, o Sr. Albino passou a palavra ao Sr. Joseraldo, que deu as 

boas-vindas à Sra. Margarete e sugeriu uma parceria entre a Secretaria de Agricultura, 

o Sindicato e os vereadores com a ACIJA. O Sr. Mauro Rodrigues destacou a 

necessidade de melhorias na estrada do cascalho. O Sr. Pedro reforçou o trabalho 

desenvolvido pela COCAVI e agradeceu a parceria do Diretor de Agricultura e Pecuária, 

Sr. Fábio Peres, do vereador Claudinei, que já atuou como Secretário de Agricultura e 

Abastecimento, e da Sra. Margarete, que acompanha o setor há muito tempo por meio 

da SEAB. Em seguida, o Sr. Fábio abordou os convênios em andamento e relembrou a 

inauguração da feira, prevista para a próxima semana. Em seguida, o Sr. Fábio abordou 

os convênios em andamento e relembrou a inauguração da feira, prevista para a próxima 

semana. Informou também sobre a alteração do objeto na proposta de convênio 

protocolada sob o processo nº 21.906.869-7 no e-protocolo, acordo entre o Município e 

a Secretaria de Estado da Agricultura e Abastecimento – SEAB, que inicialmente previa 

pavimentação com pedras irregulares, sendo alterada para pavimentação do trecho em 
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CBUQ. A aprovação dessa alteração foi votada e está registrada na lista de aprovação 

anexa a esta ata. Finalizadas as falas dos representantes da mesa, a Secretária 

Margarete detalhou questões referentes à feira, justificando a mudança da data para 

possibilitar o empréstimo de equipamentos de cidades vizinhas. Agradeceu também o 

apoio de outras secretarias, como a de Cultura e Turismo, representada por Ana, a de 

Indústria e Comércio, representada por Guilherme, e a de Meio Ambiente, representada 

por Joyce. Na sequência, a veterinária Denise abordou boas práticas na manipulação de 

alimentos, voltadas aos produtores e feirantes presentes. Ao final da reunião, foi 

realizado o sorteio das barracas para os feirantes, seguido de orientações sobre os 

horários de montagem, encerramento das atividades às 22h, limpeza da rua, ligação 

elétrica, termos de cessão dos equipamentos da feira e a possibilidade de trazer atrações 

para o evento, como brinquedos infláveis e a Van da Cultura MOV-CÉU. 

Nada mais havendo a tratar, eu, Sr. Fábio Henrique Peres encerro a presente ata, que 

segue assinada pelos membros presentes, conforme consta na lista de presença anexa. 
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EXTRATO DE CONTRATO  
CONTRATO ADMINISTRATIVO N. º 044/2025 
CONTRATANTE: Prefeitura do Município de Jardim Alegre. 
CONTRATADO: N. J. GONCALVES PEREIRA - TRANSPORTE DE RESIDUOS. 
CNPJ: nº 31.380.012/0001-12. 
OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviço de coleta, 
transporte e destinação final dos resíduos gerados pela oficina e lavador municipal para um 
período de 12 meses, afim de atender os dispostos na Portaria IAT n°208/2021 e Resolução 
SEDEST n°032/2020. 
INÍCIO: 21/02/2025.  
TÉRMINO DO CONTRATO: 20/02/2026. 
EMBASAMENTO LEGAL: Pregão Eletrônico nº 098/2024, homologado em 19/02/2025. 
DATA DE ASSINATURA DO CONTRATO: 21/02/2025. 
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EDITAL DE LICITAÇÃO 

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2025 
 

EDITAL EXCLUSIVO PARA MICROEMPRESA (ME), EMPRESA DE PEQUENO 
PORTE (EPP) E MICROEMPREENDEDOR INDIVIDUAL (MEI), NOS TERMOS DO 
ART. 48, I, DA LEI COMPLEMENTAR Nº123/2006. 
 

REABERTURA DA SESSÃO 
 
O Município de Jardim Alegre, Estado do Paraná, através do Agente de contratação, 
torna público que, após o envio das amostras, fará realizar às 13:30 horas, do dia 
26/02/2025, a reabertura de licitação na modalidade Pregão, na forma Eletrônica, tipo 
Menor Preço por Lote, a preços fixos e passível de recomposição, através do 
Sistema Eletrônico BOLSA NACIONAL DE COMPRAS – BNC, no site 
https://bnccompras.com/Home/Login, objetivando a Contratação de empresa para a 
prestação de serviço de tratamento de dados variáveis e confecção de material 
de consumo sendo a impressão e confecção de carnês de IPTU e Alvará 
relativos ao ano de 2025, para atender as necessidades do Departamento de 
Tributação e Fiscalização dessa Municipalidade, por um período de 12 (doze) 
meses. A documentação completa do edital, objeto da licitação, poderá ser examinada 
no endereço eletrônico da Bolsa Nacional de Compras - BNC, ou no site: 
www.jardimalegre.pr.gov.br. 
Maiores informações através do telefone (43) 3475-1256/2107,98846-4351 ou através 
do e-mail licitacao@jardimalegre.pr.gov.br.  
 
 

Jardim Alegre/PR, 25 de fevereiro de 2025. 
 
 

 
 

Adail Magin Martins 
Agente de contratação 
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